

## KÖRKÉP

**ALGYÓ.** Egészséghetet rendeznek Algyón. Csontsűrűség-vizsgálatot ma, holnap és csütörtökön végeznek az egészségházban, naponta 14 és 18 óra között, előjegyzés alapján. Időpont kérhető a Gyermekegészségügyi és Családsegítő Szolgálatnál (62/267-866). Ma délelőtt a Szivárvány Óvodában a gyerekeknek az egészséges táplálkozásról tartanak előadást. Aztán 9 és 14 óra között tartanak urológiai szakrendelést dr. Bakó Ildikó rendelőjében. Délután 5 órakor kezdődik a kerekasztal-beszélgetés a Szülők Klubja foglalkozásaként az Algyói Általános Iskolában.

**BORDÁNY.** A Kulturális és Szabadidős Egyesület a Dél-alföldi Regionális Ifjúsági Tanácsától nyert pályázati támogatást, amelyből a Fialok Bordányért 2006-2008 programcsomagot bemutató, kétnyelvű kiadványt készítenek el. A Bordányi Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzattal közösen megvalósuló kötet példányait a kezdeményezés, amelyre több hazai és külföldi ifjúsági szervezet is felfigyelt. A brosúra várhatóan az év második felében jelenik meg, magyar és angol nyelven.

**KISTELEK.** Bizalom a természetben – Talál fel magát a civilizáción kívüli! mottóval rendeznek túrelőadó júnios 3-5. és július 7-9. között. A nomád táborozás programja: csillagtűrés, tájékozódás, esténként táboréj, közös főzés, íjászat, növényismeret, éjszakai csillagmegfigyelés, meditációk. Helyszín: Cserépváralja, Bükk hegység. A résztvevőket az erdőben, barlangban vagy saját sátorban szállásolják el. A táborozók teljes ellátásban részesülnek. Utazás egyénileg (Mezőkövesdről fél óra), részvételi díj fejenként 16 ezer forint. További felvilágosítás kérhető a MONÁSZ Felnőttoktatási Intézet kisteleki tagozatánál (Kisteleki Rendezvényház és Sportcsarnok, Kistelek, Kossuth u. 5-7., tagozatvezető: Tóthné Tóth Anna, Tel: 62/597-420, 30/2090-641, e-mail: tothanna@monasz.hu.)

**MÓRAHALOM.** Április 30-án érkezett haza Debrecenből a kötélugró diákolimpia országos döntőjéről a mórahalmai ugrókötélcsapat. Ott 11 megyéből 123 egyéni és 96 formációs csapat versengett a helyezésekért, köztük Mórhalomról 10 egyéni versenyző és 5 formációs csapat ért el eredményeket.

**SZEGED.** Május 9. és 26. között rendezik meg a Szegedi nyári nemzetiségi napjai című programsorozatot. Ma délelőtt 10 órakor kezdődik az alföldi szlovák konferencia, valamint ekkor nyitják meg a vajdasági szlovák naiv festészet című kiállítást a Nemzetiségek Házában (Szeged, Osztróvszky u. 6).

– Az Európai Unióról közérthetően és színvonalasan címmel rendez konferenciát ma délután 3 órától a Magyarországi Európa Társaság az SZTE Állami és Jogtudományi Kar kari társalgójában (Szeged, Tisza Lajos krt. 54.). A programot Szabó Imre dékán nyitja meg. Ezt követően előadásokat tartanak. Hegedűs István Szeressük vagy féljük az Európai Uniót – Magyaros bölcsességek, politikai ideológiák és tudományos nézetek címmel tart előadást. Bárd Petra az európai alkotmányozásról, Bartha Attila az EU gazdaságáról, egységes valutáról, eltérő fejlődési pályákról beszél. Kocsis György az új tagállamok kommunikációs nehézségeit ismerteti. Az előadásokat beszélgetés, vita zárja.

A párolgó vegyszer csak rövid távon olcsóbb

# Önvédelem a szúnyogszezonzban

Heteken belül szúnyoginvázió várható a szakemberek szerint, így nem árt lakásunk vagy kertünk „vámprimentesítéséről” privát módon is gondoskodni. A boltokban még nincs roham, de az előző évek tapasztalata szerint akár hiánycikk is válhat az elektromos szúnyogirtókból.

A kerti bulik és a nyitott ablaknál töltött nyári éjszakák megkeserítői a szúnyogok, amelyekből a magas és elhúzódozó tiszai áradás miatt az idén jóval több várható, mint az elmúlt években. A hivatlan látogatókat ugyan repülőgépes permetezéssel is gyérítik, lakásunkba és kertünkbe mégis jut belőle éppen elég túlélő.

– Nálunk még nincs szúnyog, de inkább megveszem most a szúnyogirtó lapot. Néhány éve nyár közepén már hiánycikk volt, és idén nyárra is rengeteg szúnyogot jósolnak – vallja az egyik belvárosi illatszerboltban vásárló Kasza Lászlóné. Az előrelátó nő kosarában három doboz szúnyogirtó lappal igyekezett a pénztár felé, ahol ezerhatszáz forintot fizetett. Mivel egy doboz harminc, nyolc órán át hatásos

## DRÁGA, DE TARTÓS A HÁLÓ

**Mari Péter,** egy szúnyogháló forgalmazásával és felszerelésével is foglalkozó kft. kereskedelmi képviselője elmondta: egy lepatintható fixált és egy fölcsevarodó mobil változatot tudnak kínálni a vevőknek szúnyoghálókból. Az üvegszálas termék ára ugyan magas – négyzetmétere 3-15 ezer forint között mozog –, viszont tíz év garanciát vállalnak rá. Mint mondta, ha három nyílászáróra szerelnek hálót, annak összköltsége 10-20 ezer forint, a megrendeléseket ugyanakkor nem árt minél korábban leadni, a június-júliusi csúcson ugyanis akár két hébe is beletelik, mire felszerelik a védőeszközt.



Bőséges a kínálat a különféle szúnyogriasztókból

Fotó: Frank Yvette

kék lapocskát tartalmaz, ezzel akár a teljes nyarat is kihúzhatja. Mint mondta, neki jobban bevált a szúnyogirtóval átitatott, elektromosan párologtatható lap, mint a különféle kencék, amiktől koszosnak érzi magát.

Révész Tímea még csak most ismerkedett a vegyipar hatékony találmányaival: a fiatal lány a szúnyogirtó folyadék és a lap között hezitált. A folyadék ötven gondtalan éjszakát ígért – nagyjából nyolcszázötven forintért –, de ahhoz új elektromos

párologtató készüléket is vennie kellett volna, közel ezer forintért. – Na, ezt kerestem! – mondta elégedetten Tímea, amikor felfedezte az alsó polcon lévő füstölőspráit. Hozzátette: bográcsos kerti bulit tartanak a szülei, ahhoz kellene a rovarriasztó kellek.

– Még nincs igazán nagy forgalom: május végén ugrik meg a szúnyogriasztó készítmények iránt a kereslet, ami kitart szeptember végéig. A legnépszerűbb a lapka és a folyadék – mondta Gyevi Varga

Éva, a Fekete Sas utcai drogéria vezetője. Tapasztalatai szerint jelenleg még csak a horgászok keresik, akiket a vízparton már nyaggatnak a vérszívók. Ezt megerősítette kolléganője, a hobbipecás Bálint Erika is, aki szerint este fél hétkor vegyi védelem nélkül már nem lehet elviselni a miniatűr vámpirokat. Hozzátette: a reggeli horgászattal még nincs gond, három pulóveron ugyanis még egy kiéhezett szúnyog sem képes átdőfni.

T. R.

Uniós pénz nélkül is fejlesztik a naturisták szegedi paradicsomát

## Pezsgőfürdő lesz a nudin

Fejlesztik a szeged-sziksósfürdői naturistastrandot és kempinget. Az üzemeltető cég ugyan tartaléklistára került az uniós pénzesztáznál, mégis elkezdte a harmincmillió forintos beruházást. Hamarosan elkészül a környezetbarát wellnessközpont.

Több tízmillió forintos beruházás kezdődik Magyarország egyik legrohamosabban fejlődő naturistaparadicsomában Szegeden. A sziksósfürdői „fkk” hazánk négy igazán felkapott naturistastrandja és kempingje közé tartozik, de ez az egyetlen, mely a nyitottságáról híres: ezért kedvelik a magyarok és a külföldiek.

Az üzemeltetőknél sokáig nem volt érdekük a fejlesztés, mert a mindenkori önkormányzat csak rövid távú szerződést kötött. A jelenlegi bérlő, a Natours Kft. csak úgy volt hajlandó fejleszteni, ha a város több évre biztosítja a területet. Sándor János cégtulajdonosnak sikerült szót érteni a hivatallal és még 2004-ben tizennyolc éves tartós bérletben egyeztek meg. Ennek eredményeként már tavaly látható nyomai voltak a megkezdett munkának: a faházakat és a vizesblokkot felújították és ideiglenes rendez-

vénysátrat állítottak fel. Bővült a vendéglő, a magyar, az osztrák, a holland és a német visztató családokon kívül már érkeztek Belgiumból, Angliából és Amerikából is Szegedre.

– Megigértük, hogy fejlesszünk, és ezt folytatjuk még akkor is, ha nem sikerült az uniótól egyelőre pályázaton pénzt nyerni – mondta Sándor János, aki egy évig várt a pályázat megjelensé- re, majd a beadás után még egyet az elbírálásra. – A terveinket jó- nak minősítették, de forráshiány miatt tartaléklistán vagyunk. Nem várunk, június közepén nyitni szeretnénk és ekkorra el kell készülni a harmincmillió- s beruházásnak – jelentette ki a tulajdonos, aki elmondta: az elő- re elgondoltaknak a kétharmad- át valósítják meg. Mindenké- pen elkészül a természetbarát, faszervezetes, száználvolvan négyzetméteres wellnesscent- rum, ahol kétfajta szauna – nor-

mál és infra –, pezsgőfürdő, konditerem, játszótér, internetsarok, közösségi helyiség és stúdió kap helyet. Már felújították a gépészetet: az áram- és a gázellátás modernebb lett, és dolgoznak az egészségügyi blokk akadálymentesítésén. Megduplázták az öt-hektáros területen a sövényvel elkerített lakókocsi és sátorhelyek számát, ami ezáltal hatvan társaságnak, családnak biztosít nyugodt körülményeket. Akik viszont a nyüzsgőbb életvitel hí- veit, azok is megtalálják a természet lágy ölnét a néhány hetes élettér kialakítását, hiszen a kemping ezen részének kapacitá- sát is növelték.

– A vízminőségről nemrégiben kaptuk meg az állásfoglalá- sát: nagyon jónak minősítet- ték, aminek örülünk, mert a to- vábbiakban is a megszokott ma- gas színvonalon fogadjuk vendégeinket – fejezte ki örö- mét Sándor János, aki elárulta: a nagy tó közepére megálmo- dott romantikus tavi bár és na- pozóhely kialakítására ismét pályáznia fognak.

CS. G. L.

A II. világháború befejezésének évfordulóján

## Európa-nap a Dugonics téren

Hatvanegy esztendeje, 1945 május 9-én írták alá Németország feltétel nélküli kapitulációját, s ezzel befejeződött Európában a II. világháború. Az évforduló egyben az Európai Unió ünnepe is. Ebből az alkalomból Európa-napi ünnepségre várják az érdeklődőket ma délután 4 órától 7-ig a szegedi Dugonics téren.

A rendezvényen Botka László polgármester köszöntője után fellép az Akropolisz Színpadi Táncstúdió, a PRO Musica Alapfokú Művészeti Iskolatáncsoportja, a Pavana Táncgyűttes. Músorral szerepelnek a Szászországi Gyermekek művészeti csoportjai és a Nemzetiségek Háza szólistái. Végül Takács Éva népdalénekes előadását hallhatja a közönség, a műsort pedig a Gözérő koncertje zárja.

## Elnapolt orvosper

A bírónó váratlan megbetegedése miatt elmaradt tegnap a Csongrád Megyei Bíróságon a különösen nagy kárt okozó csalással vádolt dr. Geönczeöl Tibor és dr. Kovács Ágnes büntetőperének tárgyalása. A bíróság az eljárást június 16-ra elnapolta.

Ekkor folytatódik másodfokon a szentesi kórház volt igazgatójának és jelenleg is praktizáló baleseti sebészének büntetőpere, melynek tárgya az egészségbiztosító pénz- tár sérelmére elkövetett csalás. Az első fo- kon született elmarasztaló ítélet szerint Kovács Ágnes és Geönczeöl Tibor sürgőssé- gi beavatkozásként tüntette fel a külföldi betegek akut kezelését, s ezzel súlyos kárt okoztak az államnak: a vajdasági pácienseknek fizetniük kellett volna az ellátásért.

## A Somogyi utcában megállt a 7-es



A régi villamos-végállomáson újra áll egy sárga tuja. A 7-es most azonban nem indul el. Vendégeket vár az SZKT műhelyében megszépített öreg kocsi, hiszen italmérésként éledt újjá a forga- lomból rég kiselejtezett példány. Emlékeztet azokra az időkre, amikor még Dorozsmáig döcögött a belvárosból induló 7-es já- rat

Fotó: Frank Yvette